

美甲店开到社区旁 “指尖上的经济”走向大众

□记者 谢昭艳 文/摄

天气转暖,很多女士开始关注指尖的美丽,会去找一家美甲店,把自己的双手打理得漂漂亮亮的。最近,记者一位朋友在微信朋友圈里晒出了她刚做的美甲,“天气暖了,夏天近了,美甲做起来了。”昨日,记者采访了解到,时下美甲店越开越多,很多都是开在社区附近。



市内一家美甲店里,店员正在为顾客服务。

在一家事业单位工作的任女士告诉记者,现在做美甲的人很多,从二十几岁到五六十岁的女性都有,自己也常去离家不远的彩虹服饰广场做美甲。她亮出双手说,这个浅粉色带银色荧光的是春节前做的,现在该去修一修了。据介绍,现在的美甲可以保留较长的时间,平时洗菜煮饭也基本不会脱落,不像以前,顶多一周就开始掉色。因为不大影响日常生活,做指甲的女士也在增加。任女士说,若遇到节日前后,比如春节,美甲还需排队等候。

任女士认为,前几年,美甲还是比较小众的、非常时尚的消费项目,只有几家高档的百货店才有此项服务。最近社区附近就有美甲店,而且人气还挺旺。

而在微信朋友圈里,近日,记者的一位教师朋友说,20年前的学生要聚会,邀请当年的美女老师参加,为了给学生们留下美好的记忆,她就去小区附近的美甲店修眉毛、做指甲,让自己更加精致。

昨日,记者来到江东张斌桥菜市场附近一家美甲店,这家店门面不大,

不过内部环境干净雅致。看到顾客上门,美甲店店主热情地介绍,除了美甲,还有手部护理、修理指甲、面部护理、修理眉毛、化妆等服务项目,几乎包括了所有的小项美化。她说,自己开店也就半年时间。刚在这里开店时,附近也就两三家,现在类似的店铺已有七八家了。同类小店成倍增加,顾客是否会分流,从而影响到各家的生意?对此,老板娘很淡定地表示不会,她说,宁波人近年来越来越讲究生活品质,她的店里有美甲、化妆、新娘跟妆等多种服务,开在社区附近,顾客光临比较方便,有些顾客不光是做美甲,晚上出去应酬还会先来化个淡妆,梳个好看的发型。

彩虹服饰广场一家美甲店的老板娘说,开一家这类的店铺,投资不是很大,营业员也不用太多。以前一般都是年轻时髦的女孩子才到店里来做美甲,而现在的顾客各个年龄段都有,数量越来越多,对于美甲的要求也各式各样。店里的美化项目很多,脸、手、脚都可以美化,很多顾客来了一次以后,大多成为熟客,她们还会带来新的顾客,因此生意还是不错的。

国家抽查宁波产品质量合格率89.1%

□记者 徐文燕

宁波市质监局昨天发布2014年宁波市产品质量监督抽查情况,综合上半年,全年国家监督抽查我市74种405批次产品,合格361批次,批次合格率89.1%,同比上升1.1个百分点。

从下半年的检查中发现,我市的压力锅、室内加热器、防盗保险柜、商用燃气灶具等产品质量问题较大,流通领域产品质量合格率要远低于生产领域。

宁波抽检6批次压力锅仅半数合格

据抽查情况,压力锅的质量问题较为凸显,抽查6批次产品仅半数合格,其中两批次不合格产品涉及正己烷浸泡液蒸发残渣项目不合格,另一批次涉及泄压压力项目不合格。

压力锅橡胶密封圈是保证压力锅内部压力的重要配件。密封圈中需要添加橡胶助剂、添加剂等物质,才能保证它在柔韧性、耐热性、老化等方面性能优异。

压力锅密封圈正己烷浸泡液是一种化学溶剂,国家标准正己烷浸泡液蒸发残渣不能超过500mg/L,超过这一标准,就会具有一定的毒性,会通过呼吸道、皮肤等途径进入人体,长期接触可导致人体出现头痛、头晕、乏力、四肢麻木等慢性中毒症状。

抽查结果显示不合格项目的其中之一,即为密封圈正己烷浸泡液蒸发残渣项目,宁海县喜美厨具有

限公司的喜美多保险报警压力锅、宁波喜吉尔金属制品有限公司的佳厨自然发色压力锅被检出密封圈正己烷浸泡液蒸发残渣项目不合格。

影响压力锅质量问题的第二个原因是泄压压力项目不合格,压力锅泄压压力也就是压力阀。业内专家指出,压力阀质量优劣与否,直接关系到压力锅能否使用。一旦工作中的压力锅排气管堵塞或安全阀失灵,就有可能造成爆锅伤人事故。压力锅的泄压装置可以有效避免压力锅因锅内压力异常升高而造成爆锅的现象。

对此,质检专家提醒消费者,购买压力锅时要注意产品是否有商标、厂名、厂址,一定要查看压力锅是否有合格证,应选购具有有限压装置、安全压力保护装置和开合盖压力保护装置的的压力锅,千万不要图便宜而买回“炸弹”。

室内加热器、移动式插座等产品质量问题凸显

去年下半年,国家对我市产品的监督抽查,从领域看,生产领域抽查41种231批次产品,合格220批次,批次合格率95.2%;流通领域抽查9种30批次产品,合格22批次,批次合格率73.3%。可以看出,流通领域产品合格率要远低于生产领域。

以其中的一次专项抽查为例,流通领域抽查9种30批次产品,批次合格率73.3%,生产领域抽查4种9批次产品,批次合格率100%,从抽查结果看,流通领域抽查的产品所发现的问题较多,抽查的9种产品有4种产品检出有不合格品,分别为室

内加热器4批次不合格、移动式插座2批次不合格、羊绒针织服装和羽绒服装各1批次不合格。

再来举个例子。去年下半年室内加热器实行生产和流通双领域抽样模式,国家季度监督抽查在生产领域抽样的批次合格率为96%,专项抽查在流通领域抽样的批次合格率为60%,与去年同期的国家季度监督抽查情况相比,质量有所下滑,不合格品主要涉及电源连接、外部软线、内部布线、接地措施、稳定性以及机械危险等项目。

市况

沪指距3400点一步之遥 创业板再创新高

在场外资金快速入市的环境下,13日A股市场全线飘红,上证综指距离前期高点3400点仅一步之遥,创业板指数大涨再创新高。

当日上证综指以3359.45点小幅高开,此后一路在1%的涨幅上下震荡盘整,全天收于3372.91点,较前一交易日涨23.59点,涨幅达0.70%。

深证成指收盘报11713.61点,涨78.02点,涨幅为0.67%。

沪深两市超过1800只交易品种上涨,远多于下跌的420只交易品种。不计算ST个股和未股改股,两市53只个股涨停。

沪深两市成交额较前一日略有缩

窄,分别成交3740亿元和2978亿元,总量不到7000亿元。

当日除保险外各板块几乎全线上涨,软件服务、电信运营、互联网板块居涨幅榜前三,整体涨幅超过4%,而保险板块则下跌0.85%。

沪深300指数收报3617.66点,涨24.82点,涨幅为0.69%。

沪深B指也延续升势。上证B指涨0.62%至301.04点,深证B指涨0.35%至1115.12点。

在前两日略有回调的创业板指数当日大涨2.52%,创出新高,收盘报于2069.07点。

据新华社

富硒产品宁波地区免费发放通知

硒元素在人体生命活动中有着重要作用,全世界每年有亿万人因缺硒导致各种疾病发生。

我国是个缺硒大国,很多地区属于缺硒或者贫硒地区,中国百岁长寿工程工作委员会(香港)主动承担起“全民补硒”的重任。

经中国百岁长寿工程工作委员会研究决定“2014年中国百岁长寿工程补硒行动组委会向宁波地区免费投放5000份富硒产品”。

凡宁波市55岁以上中老年人可以打电话申请预约报名免费领取。

具体通知如下:

一、宁波市55岁以上居民持身份证、老年证、退休证等有效证件,申请领取富硒食品及由中国科学出版社出版的科普书籍一

套,和富硒砂锅一只,同时有机会领取价值398元的百年蔷薇刀具一套。

二、领取条件

1.本市常住居民;2. 55岁以上,男女不限;3.离退休人员、过去对国家有突出贡献者优先。

三、本次活动为实名制



申领电话: 0574-87952370
87952373